

దొరల తెలంగాణ కావాలా..? ప్రజల తెలంగాణ కావాలా...?

- కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే ప్రజల తెలంగాణ వస్తుంది...
- అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతుంది...
- బిఆర్ఎస్, బిజెపి, ఎంఐఎం ఒక్కటే వారి మాటలు నమ్మి మోసపోకండి...
- కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే నిరుపేదల రాజ్యం వస్తుంది...
- భువనగిరిలో జరిగిన కార్నర్ మీటింగ్లో కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ



భువనగిరి ప్రతినిధి, నవంబర్ 27 (మనం న్యూస్): తెలంగాణలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే మళ్ళీ దొరల పాలన వస్తదని కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తెస్తే ప్రజల తెలంగాణ వస్తదని మరి దొరల పరిపాలన కావాలా... ప్రజల తెలంగాణ పాలన కావాలో మీరే తేల్చాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం కార్యక్రమంలో భాగంగా భువనగిరి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం సోమవారం భువనగిరి లో అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కార్నర్ మీటింగ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ప్రియాంక గాంధీ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ

బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అన్యాయం జరిగిందని, ఇక ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతామని ఆమె అన్నారు. అదేవిధంగా బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో మళ్ళీ వస్తే వాళ్ళే ధనవంతులవ్వతారని, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అక్కా చెల్లెలు, అన్నదమ్ములు ప్రజల కోసం ఆలోచించి వారి హక్కుల కోసం పాటుపడతామని ఆమె వివరించారు. 10 సంవత్సరాలు తెలంగాణ ప్రజలు రాష్ట్రాన్ని కేసిఆర్ కు అప్పజెప్పితే ఆయన చేసింది ఏమీ లేదని ఆమె ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీలు అన్నదమ్ములాగా పనిచేస్తారని, కానీ ప్రజల కోసం ఏ రోజు కూడా

ఎన్నికల నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

- చెక్ పోస్టుల్లో గట్టి నిఘా పెంచాం
- బృందాలు నిరంతరం తనిఖీలు
- పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ 92.5 శాతం
- కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్. వెంకట్రావ్
- ఎక్సైజ్ శాఖ ద్వారా కోట్లు 27లక్షల 10వేల 596 అక్షరమ మద్యం సీజ్

సూర్యాపేట, నవంబర్ 27 (మనం న్యూస్): జిల్లాలో ఎన్నికల సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు పటిష్ట చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్. వెంకట్రావ్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశంలో మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన పాతికేయల సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ గాంగ్నే, అదనపు కలెక్టర్ ఏ. వెంకటరెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు.



ఈసందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమీపిస్తున్న తరుణంలో జిల్లా అంతటా జిల్లా పటిష్ట చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టుల్లో 183 కేసుల్లో పట్టుబడిన నగదు, బంగారం, వెండి అలాగే ఇతరవస్తువుల విలువ 48466316 ఉండగా 173 కేసులకు సంబంధించి రూ.46515301 గలవి అప్పిల్లకు రాగా వాటిలో 170 కేసులకు గాను రూ. 34365310 విడుదల చేయనైనదని అలాగే 3 కేసులు సమోద చేస్తామని అలాగే దినపత్రికలలో వచ్చే పెయిడ్ ఐటమ్స్, ప్రకటనల పైసత్వర చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అలాగే అనుమతులు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. జిల్లాలో ముందస్తుగా ఏర్పాటు చేసిన బృందాలు ఇంటింటికి వెళ్లి 80 సంవత్సరాలు పైబడిన వృద్ధులు, వికలాంగుల పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ 92.5 శాతం జరిగిందని అలాగే ఇప్పటి వరకు ఓటర్ స్లిప్స్ పంపిణీ 98 శాతం జరిగిందని మిగిలిన 2 శాతంలో మరణాలు, మార్పులు, గైరాజరులు ఉన్నాయని తెలిపారు. తేదీ 28.11.2023 సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రచారం ముగుస్తుందని ఆదిత్య అన్ని పార్టీలు ప్రచారం ముగించుకోవాలని అన్నారు. ఆనంతరం ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే మాట్లాడుతూ సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలలో పటిష్ట భద్రత కల్పిస్తున్నామని అలాగే క్రికెట్ పోలింగ్ కేంద్రాలలో లోపల భాగంలో 640 వెబ్ క్యాంప్సింగ్ అలాగే బయట భాగంలో 220 చోట వెబ్ క్యాంప్సింగ్ జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలకు 3500 పోలీస్ బలగాలు వచ్చాయని జిల్లాపై నిరంతరం గట్టి నిఘా పెంచాలని అలాగే ఈవీఎం స్టాంప్ రూమ్స్ వద్ద పోలీస్ బలగాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని 4500 మందిని ఖైదవర్ చేశామని 460 మందికి వారంట్లు ఇచ్చామని 100 వేపల్స్

పోలింగ్ ప్రక్రియను బాధ్యతగా నిర్వహించాలి



భువనగిరి, నవంబర్ 27 (మనం న్యూస్): పోలింగ్ సంబంధించిన ప్రతి ప్రక్రియను బాధ్యతగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టరు హనుమంతు కే.జెండగ్ తెలిపారు. సోమవారం నాడు ఆయన నోడల్ అధికారులు, సెక్యూర్ అధికారులతో సమావేశమై పోలింగ్ ముందు రోజు, పోలింగ్ రోజు



మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

మంగళవారం | 28 | నవంబర్ | 2023 | పేజీలు: 10

రైతులకు కన్నీరు తప్ప బోరు నీరు రాలే

- దామోదర్ రెడ్డి పాలనలో పేట ప్రజలకు మూసీ మురికి నీరు
- ఇండ్ల నిర్మాణంలో తెలంగాణాను నెంబర్ వన్ చేయడమే కేసిఆర్ పట్టుదల
- పిక్కు తినటానికి ముసలి పులి మాటున నక్కలు తోడేళ్లు
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి



సూర్యాపేట నవంబర్ 27 మనం ప్రతినిధి: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలనలో రైతులకు కన్నీరు తప్ప బోరు నీరు రాలేదని మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నియోజకవర్గం పరిధిలోని చివ్వెంల, అత్తుకూర్ ఎండ్ లాల్ గోవింద్ రాంకోటి, జగన్, ఏపూర్ తండాలు, ఏనుబాముల గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలను ఉద్దేశించి

మాట్లాడుతూ.... నలుగురికి అన్నం పెట్టే అన్నదాత కాంగ్రెస్ హయాంలో అల్లాడదని, దామోదర్ రెడ్డి ఒక పక్క రోడ్డు వేస్తే, నా పాలనలో వందకు పైగా రహదారుల నిర్మాణం చేపట్టామని అన్నారు. మాట తప్పిన

మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి వ్యక్తిగత విమర్శలు మానుకోవాలి

- కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే బిఆర్ఎస్ అవినీతిని బయటపెడతా
- విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి -3లో

బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ధన బలాన్నే నమ్ముకుండు..!

- ప్రజల మనిషి రంగస్థలం అసెంబ్లీకి పంపించాలి..!
- మోదీని గద్దె దించాలి..!
- సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏచూరి సీతారాం



మిర్యాలగూడ నవంబర్ 27 (మనం న్యూస్): సమస్యలను పరిష్కరించకుండా అమలు కాని హామీలను ఇస్తూ ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయిన బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీల నుంచి మిర్యాలగూడ అసెంబ్లీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా బరిలో నిలిచిన ప్రజా అభ్యర్థులు ధన బలాన్నే నమ్ముకుండు, ప్రజా సంక్షేమం పట్టిన ఆ పార్టీ అభ్యర్థులను ఓడించాలని సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏచూరి సీతారాం పిలుపునిచ్చారు. సీపీఎం అభ్యర్థి జూలకంటి రంగారెడ్డి గెలుపు కోరుతూ సోమవారం జిల్లా వేములపల్లి నుంచి వాడపల్లి వరకు బైక్ ర్యాలీ అదే విధంగా హనుమాన్ పేట పై ఓవర్ నుంచి రాజీవ్ చౌక్ వరకు భారీ రోడ్డు షో నిర్వహించారు. పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ. కమ్యూనిస్టు ప్రజా ప్రతినిధులు లేని చట్టసభలు మొక్కుబడిగా సాగుతున్నాయన్నారు. ప్రజా సమస్యలను ప్రశ్నించే వారేలేరన్నారు. సీపీఎం అభ్యర్థి ప్రజల మనిషి రంగారెడ్డిని అసెంబ్లీకి పంపించాలని కోరారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ధ్వంసం చేస్తున్న మోదీని గద్దె దించాలన్నారు. సీపీఎం రాష్ట్ర నాయకులు తిలక సాగర్, శ్రీ రామ్ నాయక్, రమ, ఎంఐ రమణ, నారి ఐలయ్య, డబ్బీకార్ మల్లేష్, జిల్లా నాయకులు వీరపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, రవి నాయక్, మల్లు గౌతం రెడ్డి, పాండు, నూకల జగదీష్ చంద్ర, పరశు రాములు, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, వరలక్ష్మి, శశిధర్ రెడ్డి, వినోద్ నాయక్, తిరుపతి, రామ్మూర్తి, ఆయూబ్, ఎండి అంజద్, శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

హస్తం నిరుపేదల నేస్తం

యువత చెడ్డదారిలో పోకుండా చదువుపై మనస్సును నిలిపి పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధం కావాలి. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఉద్యోగ అవకాశాలు విస్తృతం చేయనున్నాం. ప్రైవేట్ రంగాల్లోనూ ఉపాధి కల్పించడానికి నేను సొంతంగా కృషి చేస్తాను. యువత మేధస్సును పరిపూర్ణంగా వినియోగించుకుంటాం.

మన బ్రతుకులు మారుతాయి అని, మన కోరిక మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సోనియమ్మ ఇస్తే మన రాష్ట్రాన్ని కల్లుకుంట్ల కుటుంబం దోచుకుని మనల్ని మోసం చేసిందని అన్నారు. ఇకనైనా మోస పూరిత వాగ్దానాలు చేసే నాయకులను నమ్ముద్దని, ఈ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పుట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీని, తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర కలను తీర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి అని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన పంద రోజుల్లోనే అమలు చేస్తామని హామీలు ఇచ్చి ప్రతి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీ లను 100 రోజులలో అమలు చేస్తుంది అని, ఇందిరమ్మ రాజ్యం పేద ప్రజల సంక్షేమం అని తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తొలి ఏడాదే 2లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ చేస్తుంది. అమరుల తల్లిదండ్రులకు 25వేల రూపాయల పెన్షన్ ఇస్తుంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. అమరుల కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం, 250 చ. గ. ఇంటి స్థలం ఇస్తుంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో 18 ఏండ్లు పైబడిన విద్యార్థులకు ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్ అందిస్తుంది అని తెలియజేశారు. ఇళ్లల్లోని ప్రతి ఎస్సీ ఎస్టీ కుటుంబానికి ఇంటి నిర్మాణానికి 6లక్షల వరకు ఆర్థిక సహాయం చేస్తుంది. ప్రతి గూడెం, శుద్ధం పంచాయితీలకు ఏటా 25లక్షలు కేటాయిస్తుందని తెలియజేశారు. నిరుద్యోగులకు ప్రతి నెల 4వేల భృతి అందిస్తుంది. విద్యార్థుల ఉన్నత చదువులకు ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ అందిస్తుంది. గ్యాస్ సిలిండర్ 500 రూపాయలకే అందిస్తుంది అని అన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశం ఇద్దాం, అభివృద్ధి సాధించుకుందాం అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నాగార్జునసాగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి

నాగార్జునసాగర్ సవంబర్ 27 మనం స్టూన్. నాగార్జునసాగర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నాగార్జునసాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జోరుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేను మీ ఇంటి బిడ్డను, నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ గడ్డపై పుట్టిన బిడ్డను మీ కష్టాల్లో, సుఖాల్లో వచ్చే మీ ఆత్మీయ బంధువును, నేను మీ బిడ్డను నన్ను ఆశీర్వదించండి అని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో పూలమాలతో, నృత్యాలతో, డప్పు చప్పుళ్లతో, కేరింతలతో, కుందూరు జైవీర్ ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేస్తాం అని క్వింటకు 500/- చొప్పున బోనస్ అందిస్తామని, ఎకరాకు ఏడాదికి రైతుకు 15000/-, రైతు కూలీకి 12000/- రూపాయలు అందించి ఆదుకుంటామని అన్నారు. లక్ష కోట్లతో దేశంలోనే అత్యుత్తమ ప్రాజెక్ట్ కట్టిన అని గొప్పలు చెప్పుకున్న కెసిఆర్ నాణ్యత ప్రమాణాలు లోపించి మూడేళ్లకే కాశేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ బీటలు వారడం కల్లుకుంట్ల వారి అవినీతికి ప్రతీక అని అన్నారు. ప్రజా ధనాన్ని దురిస్థియోగం చేసి మన తలావును ఉన్న నీళ్లను తరలించడానికి కట్టిన ప్రాజెక్ట్ కూడా నాణ్యతతో కట్టకుండా లక్ష కోట్ల రూపాయలు దోచుకుపోయారని అన్నారు. మన బ్రతుకులు



మారుతాయి అని, మన కోరిక మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సోనియమ్మ ఇస్తే మన రాష్ట్రాన్ని కల్లుకుంట్ల కుటుంబం దోచుకుని మనల్ని మోసం చేసిందని అన్నారు. ఇకనైనా మోస పూరిత వాగ్దానాలు చేసే నాయకుల్ని నమ్మువద్దని, ఈ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పుట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీని, తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర కలను తీర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి అని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన పంద రోజుల్లోనే అమలు చేస్తామని అన్నారు.

జనారెడ్డి హయాంలోనే అభివృద్ధి.. సాగర్ నియోజకవర్గంలో ఏడు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన మా నాన్న కుందూరు జనారెడ్డి హయాంలోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి జరిగింది. గిరిజన తండాలకు రోడ్లు, కరెంట్ సౌకర్యంతో పాటు 34 వేల ఇళ్లు, 2 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు, 1048 కిలోమీటర్ల రహదారుల నిర్మాణంతో పాటు మరెన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగినట్లు మా వద్ద లెక్కలతో సహా ఉన్నాయి. పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధం కావాలి.. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించేలా కాంగ్రెస్ పార్టీ స్పష్టమైన జాబ్ క్యాలెండర్ అమలు చేయడానికి కట్టుబడి ఉంది.

కెసిఆర్ ఉంటేనే తెలంగాణ భవిష్యత్తు బాగుంటుంది

-మూడోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను ఆశీర్వదించండి -తుంగతుర్తి బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గాదరి కిషోర్ కుమార్ -గులాబివయమైన మోతూర్ మున్సిపాలిటీ



లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయించుకున్నామని రోడ్డు వెడల్పు పనులు ప్రారంభించుకున్నామని అన్నారు తుంగతుర్తి లో ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ ను మరోసారి గెలిపిస్తే మిగిలిన 15 వేల కుటుంబాలకు 1500 వందల కోట్లు ప్రకటిస్తానని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారని దయచేసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నన్ను ఆశీర్వదించాలని దళిత కుటుంబాలకు దళిత బంధు వచ్చేలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. కులాలతో మతాలతో సంబంధం లేకుండా పెళ్లి చేసుకున్న పేదంటి ఆడపిల్లకు కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం కింద లక్ష 116 రూపాయలు ఇస్తున్న ఏకైక నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని అన్నారు గోదావరి జలాలతో పునాదిగాని కాలువ ద్వారా బస్సుపూర్ రిజర్వాయర్ నుంచి మోతూర్ అడ్డగూడకు గోదావరి జలాల ఇస్తానని ముఖ్యమంత్రి తిరుమలగిరిలో ప్రకటించారని అన్నారు సవంబర్ 30న గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని మూడవసారి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కొణతం యాకోబు రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తీపి రెడ్డి సావిత్రి మేఘారెడ్డి, మున్సిపల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బొడ్డుపల్లి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు జి లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి, కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీకి అధికారమిస్తే బీసీ వ్యక్తి సీఎం..! మోదీ తరహా అభివృద్ధి సాధిస్తాం..!



మిర్యాలగూడ సవంబర్ 27 (మనం స్టూన్):రాష్ట్రంలో బీజేపీ కి అధికారమిస్తే బీసీ వ్యక్తి ని సీఎం చేస్తామని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ సహాయ మంత్రి భగవత్ కిషన్ రావ్ కరద జి అన్నారు. మిర్యాలగూడ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సాధినేని శ్రీనివాస్ రావు గెలుపు కోరుతూ సోమవారం హనుమాన్ పేట పై ఓవర్ నుంచి రాజీవ్ చౌక్ వరకు భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. బీజేపీ అధికారం లోకి రావడం ద్వారానే దేశంలో, రాష్ట్రంలో మోదీ తరహాలో దెవలవ్ చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు కుటుంబ పార్టీలని వాటికి అధికారం ఇస్తే కులాలకు ప్రాతినిధ్యం ఇస్తూ అవినీతి పాలన సాగిస్తారన్నారు. తెలంగాణ సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రజలు బీజేపీ పార్టీ కి ఓటిని గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సాధినేని శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమం ఎన్ని రిజర్వేషన్ల సాధన బీజేపీ తోనే సాధ్యమన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉపాధి లక్షలాది ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామన్నారు. బీజేపీ కి ఎమ్మార్ఎస్ జనసేన నాయకులు మద్దతు తెలిపి పార్టీ గెలుపుకు నాయకులు కార్యకర్తలు సమయతం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు రతన్ సింగ్ నాయక్, బంటు సైదులు, పురుషోత్తం రెడ్డి, రమేష్, వెంకట్ రెడ్డి, నత్యప్రసాద్, సిఠారాం రెడ్డి పాల్గొన్నారు.